



В языке душа народа

В рамках празднования Дня чувашского языка в Андреевской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района с учениками 3 класса Андреевской ООШ прошел краеведческий час «В языке душа народа».

Не случайно День чувашского языка посвящен дню рождения Ивана Яковлевича Яковлева. Он сделал очень многое для чувашского народа, поэтому благодарные потомки чтут его память и стараются жить по его завещанию.

С биографией Ивана Яковлевича Яковлева - чувашского просветителя, педагога, организатора народных школ, создателя чувашского алфавита и учебников чувашского и русского языков для чувашей, писателя, переводчика, фольклориста ознакомила библиотекарь Ирина Мешкова. Также дети ознакомились с книгой Н. Г. Краснова «Иван Яковлев и его потомки». По этой книге ребята совершили виртуальное путешествие по памятным местам, связанным с биографией И. Я. Яковлева. Они с интересом изучали его фотографии в молодые годы, ознакомились с фотографиями его семьи, друзей и соратников. Иван Яковлевич написал много рассказов для чувашских детей, которые учат честности и трудолюбию, добру и уважению к человеку. Далее библиотекарь прочитала детям некоторые произведения: «Лаша шырани», «Кулачӑ», «Икӗ йёке хӳре». Мы живем с вами в солнечной Чувашии - это наша родина, и, значит, родной язык - чувашский, язык наших предков. Мы должны любить, уважать и изучать его, об этом говорил И. Я. Яковлев в своем завещании.